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PARTITO DEMOCRATICO

CIRCOLO  VALLE DI MADDALONI

PD INFORMA

Perchè Valle è terra di conquista?  Perchè indifesa? 

il piatto è servito...

E' ufficiale dal 15.02.2016: il progetto “direttiva ferroviaria Napoli-Bari; alta velocità/capacita tratta Cancello-Frasso Telesino” per Valle di Maddaloni, purtroppo,  NON subirà modifiche. In sostanza, resta il tracciato approvato nel 2013 dalla Giunta Regionale di centrodestra del Presidente Caldoro. 

Anche questa volta il Sindaco ha ritenuto utile non informare la cittadinanza. 

Dirà che non sapeva niente? Sin da giugno 2012  doveva salvaguardare il territorio!!

Cittadini, dite GRAZIE all'attuale Amministrazione che per la loro discutibile superficialità (?) è arrivata estremamente in ritardo per opporsi utilmente agli atti deliberativi del tracciato. Dove erano nel 2013 il Sindaco, la Giunta e i vari “Dirigenti” ? Eppure era stata trasmessa una Delibera Regionale, non una semplice lettera di saluti !!!  È incompetenza ??? Noi riportiamo fatti !!! 

Il Partito Democratico di Valle, quando è venuto a conoscenza della problematica, ha provveduto ad informare la cittadinanza (03.04.2015), ha promosso e depositato il 30.04.15 una petizione (raccolte circa 600 firme in pochi giorni; ovviamente tra queste non vi sono né quella del Sindaco, nè dei suoi sostenitori),  ha dato ampia disponibilità di collaborazione, ha aderito al Comitato Civico. Il PD di Valle non poteva fare altro!!!  Dopo i nostri interventi, la Giunta Comunale ha presentato un inutile e tardivo ricorso al TAR, ben oltre 2 anni dalla delibera regionale del 2013.  

La procedura per la formazione del Comitato Civico (presieduto dal Sindaco) si è avviata a fine novembre 2015, e l'unica infruttuosa riunione si è tenuta il 05.02.2016. 

Come si può rilevare vi è una costante: essere INTEMPESTIVI!!!

Il Sindaco ha tanti impegni? Vi sono tante priorità tali da mettere questo tema in disparte? Perchè tanto silenzio dal giugno 2012  ad aprile 2015 ? Ogni azione, per sortire effetti positivi, va fatta coscientemente ed a  tempo debito!!!  Le conseguenze che questo tracciato porterà al nostro territorio in termini di impatto ambientale, paesaggistico ed urbanistico, saranno l'amara e triste realtà!!!.  Ci rammarichiamo !!! L'intera collettività non potrà mai ricevere un congruo ristoro. Ci saranno persone che subiranno indirettamente danni e/o disagi senza  risarcimenti. Valle non meritava solo una semplice e umiliante compensazione.

Il Partito Democratico di Valle, per quanto accaduto, attribuisce tutta la  responsabilità (morale e materiale) esclusivamente all'Amministrazione Pascarella.

Valle di Maddaloni, 02.03.16
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