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Al Sindaco
  Al segretario Generale
Comune di Grazzanise


Oggetto: Piano per il Lavoro nelle Pubbliche Amministrazioni della Campania

I sottoscritti Conte Federico e Petrella Orsolina, in qualità di consiglieri comunali del gruppo di minoranza “Nuovi Orizzonti”

C O N S I D E R A TO C H E

_ Con il Decreto Dirigenziale n. 1 del 25/01/2019, pubblicato sul BURC n. 6 del 4 febbraio 2019, la Regione Campania per tramite della Direzione Generale "Gestione fondo sociale europeo e fondo per lo sviluppo e la coesione" ha disposto:
· di approvare l’elenco degli Enti aderenti alla manifestazione di interesse (allegato A) "Piano per il lavoro nelle pubbliche amministrazioni della Campania- Concorso unico territoriale;
· di approvare l’elenco delle istanze di adesione alla manifestazione di interesse (Allegato B) “Piano per il lavoro nelle pubbliche amministrazioni della Campania”- Concorso unico territoriale non ammissibili, in quanto istanze provenienti da soggetti pubblici non rientranti nelle categorie degli enti destinatari della manifestazione d’interesse;
· di riaprire i termini della procedura per la presentazione delle adesioni/istanze a tutti gli enti di cui all’art. 3 della manifestazione d’interesse approvata con Decreto Dirigenziale n. 194 del 17/10/2018, che rappresenta parte integrante e sostanziale del presente provvedimento (allegato C) unitamente allo schema di accordo ex art. 15 L. 241/90 per la realizzazione del corso-concorso per l’assunzione di personale nella Regione Campania (allegato D);
· di precisare che l’accoglimento delle adesioni/istanze da parte degli enti richiedenti è subordinato al formale impegno degli stessi ad assolvere agli adempimenti di cui all’art. 4 dell’accordo riguardanti l’analisi del fabbisogno di personale, la verifica della sussistenza delle condizioni propedeutiche per l’assunzione, entro la data ultima del 31/03/2019;
· di rinnovare l’avviso - Manifestazione d’interesse all’iniziativa regionale “Piano per il lavoro nelle pubbliche amministrazioni della Campania” – Concorso unico territoriale (allegato C), unitamente allo schema di accordo ex art. 15 L. 241/90 per la realizzazione del corso-concorso per l’assunzione di personale nella Regione Campania (allegato D), di cui decreto dirigenziale n. 194/2018, contenente quale scadenza indicata agli artt. 4 e 5, comma 1, dell’Avviso ed all’art. 4 lett. b) dell’Accordo, quella del 31/03/2019

VISTO

-L’allegato A - elenco degli Enti aderenti alla manifestazione di interesse;

CONSTATATO

- l’ASSENZA del Comune di Grazzanisenel sopracitato elenco
[bookmark: _GoBack]- la PRESENZA di tutti i paesi del basso Volturno ossia Capua, S. Maria La Fossa, Cancello ed Arnone, Castelvolturno, Mondragone e tanti altri della provincia di Caserta quali ad esempio Villa Literno, Villa di Briano, San Marcellino, S. M. Capua Vetere, San Tammaro, Teverola, Marcianise, Formicola, Aversa, Caserta, etc etc.

CHIEDONO

ALLe SS. LL. disapere:

_ se intendono aderire alla manifestazione d’interesse - Piano per il lavoro nelle pubbliche amministrazioni della Campania- Concorso unico territoriale – provvedendo a produrre formale atto giuntale per adesione alla stessa entro il 31/03/2019.
_I motivi per cui l’Amministrazione Gravante non ha risposto entro i termini stabiliti alla manifestazione di interesse, così come hanno fatto tutti i comuni viciniori, rischiando di perdere una clamorosa opportunità di potenziamento di personale da immettere in servizio secondo i sopracitati vincoli stabiliti qualora la Regione Campania non avesse riaperto i termini di adesione alla manifestazione d’interesse.






Allegati
· Allegato A: elenco approvato degli Enti aderenti alla manifestazione di interesse
· Allegato B: elenco delle istanze non ammesse alla manifestazione di interesse
· Allegato C: manifestazione d’interesse
· Allegato D: schema di accordo
· Allegato E: schema tipo di deliberazione di giunta per adesione alla manifestazione

Cordiali saluti
Grazzanise, lì 23.02.2019
I consiglieri
Conte FedericoPetrella Orsolina
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