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Al Dott. Aldo Aldi

Commissario Prefettizio Comune di Grazzanise

Oggetto: Richiesta istituzione “Buoni spesa” per l'acquisto di generi alimentari di prima necessità, da destinare alle famiglie in gravi difficoltà economiche.

La sottoscritta Teresa Cerchiello, segretaria del Circolo del Partito Democratico di Grazzanise,
Premesso che:
·  il Consiglio dei Ministri in data 31 gennaio 2020 ha dichiarato lo stato di emergenza sanitaria per l’epidemia da COVID-19, a seguito della dichiarazione dell’Organizzazione Mondiale della Sanità di emergenza di sanità pubblica di rilevanza internazionale, per sei mesi dalla data del predetto provvedimento;

Visto

·  il D.L. n. 18 del 17.03.2020 contenente “Misure di potenziamento del Servizio sanitario nazionale e di sostegno economico per famiglie, lavoratori e imprese connesse all'emergenza epidemiologica da COVID-19”;

Considerato che:

Il decreto legge n. 18 del 17 marzo 2020 pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale n. 70 del 17 marzo 2020 ha previsto alcuni interventi economici a favore dei comuni per far fronte all’emergenza sanitaria in corso.

In specie:

a) sanificazione di uffici, ambienti e mezzi di Province, Città Metropolitane e Comuni (art. 114);

b) Sospensione quota capitale mutui: il pagamento delle quote capitale, in scadenza nell’anno 2020 successivamente alla data di entrata in vigore del presente decreto, dei mutui concessi dalla Cassa depositi e prestiti S.p.a. agli enti locali, trasferiti al Ministero dell'economia e delle finanze in attuazione dell'articolo 5, commi 1 e 3, del decreto-legge 30 settembre 2003, n. 269, convertito, con modificazioni, dalla legge 24 novembre 2003, n. 326, è differito all'anno immediatamente successivo alla data di scadenza del piano di ammortamento contrattuale, sulla base della periodicità di pagamento prevista nei provvedimenti e nei contratti regolanti i mutui stessi. Il risparmio di spesa di cui al comma 1 è utilizzato per il finanziamento di interventi utili a far fronte all’emergenza COVID-19 (art. 112, cc. 1-2);

c) Utilizzo avanzi per spese correnti di urgenza a fronte dell’emergenza COVID-19: per le finalità di cui al comma 1, in deroga alle modalità di utilizzo della quota libera dell'avanzo di amministrazione di cui all’articolo 187, comma 2, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, ferme restando le priorità relative alla copertura dei debiti fuori bilancio e alla salvaguardia degli equilibri di bilancio, gli enti locali, limitatamente all’esercizio finanziario 2020, possono utilizzare la quota libera dell’avanzo di amministrazione per il finanziamento di spese correnti connesse con l’emergenza in corso. Agli stessi fini e fermo restando il rispetto del principio di equilibrio di bilancio, gli enti locali, limitatamente all’esercizio finanziario 2020, possono utilizzare, anche integralmente, per il finanziamento delle spese correnti connesse all’emergenza in corso, i proventi delle concessioni edilizie e delle sanzioni previste dal testo unico delle disposizioni legislative e regolamentari in materia edilizia, di cui al decreto del Presidente della Repubblica 6 giugno 2001, n. 380, fatta eccezione per le sanzioni di cui all'articolo 31, comma 4-bis, del medesimo testo unico (art. 109, c. 2);

d) incentivi fiscali per erogazioni liberali in denaro e in natura a sostegno delle misure di contrasto dell’emergenza epidemiologica da COVID-19 in favore dello Stato, delle Regioni, degli Enti Locali territoriali (art. 66).

Attese:
le ricadute nella vita sociale e di relazione delle persone, che registrano tutte una contrazione, anche significativamente consistente, delle risorse economiche a disposizione per il sostentamento dei nuclei familiari;

Considerata:
La forte ricaduta in un sistema locale caratterizzato da fragilità connotato purtroppo anche da lavoro nero e sottopagato.
Ritenuto che:
Un’Amministrazione Comunale del Sud con note problematicità dovute al tessuto socio-economico si schieri con ferma decisione a sostegno della tenuta sociale in un periodo di grandissima difficoltà.

CHIEDE
Qualora la S.V. lo ritenga necessario, di istituire, per la durata dell’emergenza sanitaria, forme di sostentamento tramite “Buoni spesa” per l'acquisto di generi alimentari di prima necessità, da destinare alle famiglie in gravi difficoltà economiche, senza alcun reddito e alcuna forma di sostentamento (quali Reddito di Cittadinanza e Pensione di Cittadinanza).

Grazzanise, 26/03/2020

La segretaria del Circolo PD Grazzanise

Dott.ssa Teresa Cerchiello
